

## 澤芸家書

親愛的家長：

踏進四月，又是紀念耶穌基督復活的大日子。主耶穌基督在世只是短短三十三年，卻活出了不平凡的一生；祂從未享受過富足的生活，甚至連枕頭的地方也沒有，卻還是積極地宣講福音，為主作工；祂很少受人服侍，卻時刻顧念別人的需要，甚至屈尊降卑，願意為門徒逐一洗腳；祂心地善良，處處維護弱小，卻多方受到批評及誣蔑，甚至遭關係密切的門徒猶大出賣，最後踏上釘十字架的苦路，忍受一輪又一輪被審問、鞭打、戲弄以至被釘死在十字架上的痛苦。這一切，耶穌本是希望能免除的，正如馬可福音 14：36 記載耶穌孤單地在客西馬尼園的禱告：「...阿爸！父啊！在你凡事都能；求你將這杯撤去。然而，不要從我的意思，只要從你的意思。」說耶穌孤單，是因為門徒雖然離祂不遠，卻沒有一人與祂一起做醒禱告。最終，耶穌沒有順從自己的意思，因為耶穌知道祂自降生、成長、傳主道、行神蹟、受逼迫、以至於死，死後且復活，都是上帝為罪人設下救恩的完美藍圖，叫凡信，並接受這份救恩的人，能得著重生，並能享受永恆生命的國度。就在我們紀念耶穌基督復活之際，能找個空間，默想耶穌基督為我們受難之苦，感受上帝的愛是何等的長闊高深！

基督顯現堂前主理聖品馬偉利牧師已於三月調往澳門聖馬可堂擔任牧職工作。澳門是香港聖公會教省的一個傳道區，馬牧師在澳門的其中一個使命，是要牧養澳門這個莊稼待收的禾場。在過去日子，馬牧師興旺了聖公會荊冕堂，在十年前更看到了青衣的需要，在島上建立了聖公會基督顯現堂，教友人數逐年增加。馬牧師對本校的關顧更是無微不至，除了擔任本校校董外，更積極推展校內的福音工作，無私地為本校付出時間及精力。在本年一月十二日歡送馬牧師的宴會上，校方便題寫了一則字畫給他，以表揚馬牧師在過去二十多年間為上帝默默耕耘的崇高情操：

**偉器錘成，熬得百煉展光輝；**

**利他忘己，基督精神表無遺！**

在此祝願馬牧師及家人主內得力，工作蒙恩，身體健康！

我們亦要熱烈歡迎新任聖公會基督顯現堂主理聖品的周偉文牧師。周牧師上任只是短短數月，但已充份顯示出他對本校的關注，特別是積極參與本校的活動，以及跟校方進行會議，以加強教會服務家長師生的多元機會。周牧師曾於聖公會聖安堂及諸聖座堂事奉，牧會經驗豐富。為了更有效促進堂、家、校的協作，校方跟教會及校董會商量後，決定將近籃球場的前工友宿舍的其中一個單位(另一單位為家教會資源室)改裝成校牧室，讓家長有一新聚會點進行敬拜及小組活動，有關裝修費用將由聖公會基督顯現堂全力支持，在此校方表示衷心謝意。教會將於五月起的星期六下午為家長及學生安排不同的親子活動，敬請密切留意。本校亦已邀請周偉文牧師於下周三下午一時四十五分為師生主持復活節崇拜，一同默想復活節的真正意義。

在剛過去的「親子步行慶新春」活動中，校方感謝家長及學生們的積極參與及支持，為學校籌了約四萬元的款項。親愛的家長們，謝謝你們，你們捐的一分一毫，校方一定會妥善運用在學校的建設上，讓貴子弟得益，並在學校裡享受最大的學習樂趣。

四月十四至十五日是特別的日子，該兩天除了是一、二、三、四、六年級的跨學科學習活動日外，更是本校首度為五年級學生於西貢戶外康樂中心舉辦的福音營。學生在營內除了可參與營地安排的活動外，也可藉校方及基督顯現堂精心策劃的宗教節目，包括詩歌、遊戲及福音晚會等，能多認識上帝的救恩；每位學生更可獲得由國際基甸會送贈，並由基督顯現堂同工附加名字內頁的聖經，讓學生在畢業前能有更充足時間研習聖經的真理，以建立正確的人生方向。

自從校方以智能卡作學生的考勤記錄後，已即時看見成效，除了清楚知道學生到校及離校的時間外，也可以得到較全面的學生活動數據。在此要特別一提的，是部份學生的遲到情況仍然有改善的空間，校方會給予一分鐘的寬限時間，08:06:00 始拍卡者便算是遲到了，敬希家長及學生留意。

本校再次榮獲由香港基督教服務處主辦的「2013 年度關愛校園獎勵計劃」關愛校園獎，頒獎典禮將於五月十日假教育局九龍塘教育服務中心西座舉行。獎項代表了大會對本校在關愛學生上的肯定，但校方堅決不會自滿，定當繼往開來，不遺餘力地為學生謀取更大的福祉。

在漫長的復活節假期裡，學生的安全、健康及自律表現是校方的首要關顧，家長除不可獨留子女在家外，亦務必著子女謹記以下事項：

- 1) 每天保持早睡早起的習慣；
- 2) 每天完成適量的假期功課及進行溫習；
- 3) 不可在街上或商場流連；
- 4) 不可沉迷打機或看電視；
- 5) 作息要定時，飲食要均衡，不可進食過量「三高」的食物；
- 6) 如需回內地或到外地遊玩，要確保自身的安全及進食清潔的食物。

祝 復活節蒙恩，家庭幸福，主恩永偕！

二零一四年四月十一日

張昌明校長 敬上

